
Art. Lid Bepaling Art. Lid Bepaling

1 -

In deze verordening wordt verstaan onder:

a.	raadsleden: leden van de raad van de gemeente Dalfsen;

b.	college: college van burgemeester en wethouders van de gemeente 

Dalfsen;

c.	commissie: deze commissie voor regionale samenwerking en 

raadsrapporteurs;

d.	raadsrapporteurs: de door de raad uit zijn midden aangewezen 

raadsleden die de raad kunnen vertegenwoordigen in overlegsituaties;

1 -

a en b zijn al opgenomen in het Reglement.

c : zie hoofdstuk 6A RvO

d : toegevoegd als definitie 1 onder s

1 -

e.	toelage: de toelage voor het lidmaatschap van een bijzondere commissie 

met een zodanig belang, belasting en tijdsbeslag dat die niet redelijkerwijs tot 

het reguliere werk van een raadslid geacht kunnen te worden behoren, als 

bedoeld in art. 3.1.4, eerste lid, van het Rechtspositiebesluit decentrale 

politieke ambtsdragers. 

- - Kan vervallen, want zit in Verordening rechtspositie 2024, artikel 3 lid 3.

2 Er is een commissie voor regionale samenwerking en raadsrapporteurs 40a 1
Er is een bijzondere raadscommissie voor regionale samenwerking en 

raadsrapporteurs. 

'Bijzonder' voor het onderscheid met de algemene 

raadscommissie.

3 1

De commissie heeft als taak om college en raadsleden te informeren en met 

hen te overleggen over zaken die betrekking hebben op organisaties, 

samenwerkingsverbanden en overlegstructuren waarbij de gemeente een 

regionaal bestuurlijk en/of maatschappelijk belang heeft en waarvoor de 

gemeenteraad een raadsrapporteur uit zijn midden heeft aangewezen.  

40a 2

De commissie heeft als taak om college en raadsleden te informeren en met 

hen te overleggen over zaken die betrekking hebben op organisaties, 

samenwerkingsverbanden en overlegstructuren waarbij de gemeente een 

regionaal bestuurlijk en/of maatschappelijk belang heeft en waarvoor de 

gemeenteraad een raadsrapporteur uit zijn midden heeft aangewezen.  

Ongewijzigd.

3 2
De commissie treedt niet in de bevoegdheden van de raad of andere door de 

raad ingestelde commissies. 
- - Kan vervallen.

4 1 De commissie bestaat uit raadsrapporteurs. 40b 1 De commissie bestaat uit raadsrapporteurs. 

- - - 40b 2

Het lidmaatschap van de commissie eindigt zodra het raadslidmaatschap 

eindigt, de raadsrapporteur laat weten af te zien van de aanwijzing tot 

raadsrapporteur of de raad besluit de aanwijzing tot raadsrapporteur in te 

trekken.

Was nog niet opgenomen, wel wenselijk.

4 2
De commissie vergadert zo vaak als zij dit nodig acht, op uitnodiging van een 

raadsrapporteur.
40c 2

Vergaderingen van de commissie vinden in beginsel plaats tijdens de 

vergaderingen van de raadscommissie. Leden van de raadscommissie, het 

college van burgemeester en wethouders en ambtelijke ondersteuning 

kunnen deelnemen aan de beraadslagingen. De voorzitter van de 

raadscommissie fungeert als voorzitter, leidt de vergadering en handhaaft de 

orde. 

Reguliere vergaderingen tijdens de reguliere 

raadscommissie. De raadscommissievoorzitter is dan 

technisch voorzitter. 

4 3
De raadsrapporteur die het initiatief tot de vergadering genomen heeft is 

voorzitter van de vergadering. 

4 4
De voorzitter is belast met het leiden van de vergadering en het doen 

naleven van deze verordening.

5 1
De voorzitter nodigt de raad uit om deel te nemen aan de vergaderingen van 

de commissie. 

5 2

De voorzitter kan burgemeester en wethouders uitnodigen om deel te nemen 

aan de beraadslagingen. Zij kunnen zich laten bijstaan door hun 

ambtenaren. 

5 3
De voorzitter kan ook anderen uitnodigen om deel te nemen aan de 

beraadslagingen. 

- - - 40c 4
Artikelen 37 tot en met 40 van dit reglement zijn van overeenkomstige 

toepassing. 

Dit regelt de agenda, oproep, geluid en beeld, 

vergaderorde, presentielijst, beraadslagingen, 

verslaglegging, advisering en handhaving van de orde 

op dezelfde wijze als de raadscommissie.

6 1
De secretaris van de commissie is de raadsgriffier of een door hem aan te 

wijzen functionaris.

6 2 De secretaris staat de commissie bij de uitvoering van zijn taak terzijde. 

6 3
De secretaris draagt zorg voor een korte, zakelijke verslaglegging indien de 

voorzitter dit wenselijk acht. 

7 1 De commissie vergadert met gesloten deuren. 40c 1 Vergaderingen van de commissie zijn openbaar.

Dit is het uitgangspunt. Geheimhouding blijft mogelijk, 

net als bij de reguliere raadscommissie. Zie artikelen 
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40b 3
De commissie wordt bijgestaan door de raadsgriffier of een commissiegriffier. 

Hij kan deelnemen aan de beraadslagingen. 

Dit is voldoende, want bijstand en verslaglegging blijkt al 

uit de artikelen 8 t/m 14 en 20 die via artikel 40c lid 4 

van overeenkomstige toepassing verklaren. 

40c 3

In afwijking van het bepaalde in lid 2 kan de commissie ook op andere 

momenten vergaderen. De raadsrapporteur die het initiatief neemt tot de 

vergadering is in dat geval voorzitter van de vergadering. Hij draagt zorg 

voor een uitnodiging aan raadsleden, commissieleden en het college van 

burgemeester en wethouder opdat zij deel kunnen nemen aan de 

beraadslagingen. 

Dit creëert de mogelijkheid om ook buiten de reguliere 

raadscommissie om te vergaderen. Deze flexibiliteit is 

een extra rechtvaardiging om deze commissie formeel 

te laten bestaan. 
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7 2

De commissie kan geheimhouding opleggen over het in de vergadering 

behandelde en over de inhoud van stukken die aan de commissie zijn 

overgelegd.

- - Overbodig

7 3

De geheimhouding wordt door hen die bij de behandeling aanwezig waren en 

allen die van het behandelde of de stukken kennis dragen in acht genomen 

totdat de commissie of de raad haar opheft. Betreft het stukken waarover 

door andere organen geheimhouding is opgelegd, of het verslag van de 

behandeling van dergelijke stukken, dan blijft geheimhouding gehandhaafd 

tot het betreffende orgaan of de raad deze opheft.

- - Overbodig

8 -
De leden van de commissie, zijnde de raadsrapporteurs, ontvangen voor hun 

werkzaamheden een toelage. 
- -

Volgt uit Verordening rechtspositie 2024 artikel 3 lid 3 

doordat het gaat om een bijzondere commissie. 
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